
 

 

 

 

令和３年度学校評価 保護者保護者アンケート  回答人数 210人 

 

 

 

  

１ 児童・生徒は、友だちと仲よくし、楽しい学校
生活を送っている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

■Ａ（そう思う） 

■Ｂ（ややそう思う） 

 

145 人 

54 人 

  ■Ｃ（あまりそう思わない） 3 人 

      ■Ｄ（そう思わない） 1 人 

      ■Ｅ（わからない） 7 人 
 

 
２ 児童・生徒は、進んで挨拶をしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■Ａ（そう思う） 

 

 

 

 

 

105 人 

    ■Ｂ（ややそう思う） 72 人 

   ■Ｃ（あまりそう思わない） 14 人 

    ■Ｄ（そう思わない） 2 人 

    ■Ｅ（わからない） 17 人 
 

 

 
 

３ 個別の指導計画の目標やねらい  
 に基づいた授業が行われている。     

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

■Ａ（そう思う）                          

■Ｂ（ややそう思う）  

■Ｃ（あまりそう思わない） 

■Ｄ（そう思わない） 

■Ｅ（わからない） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 142 人 

57 人 

2 人 

0 人 

9 人 
 

 
４ 教員は、わかりやすい授業になるよ
う指導や手立て、教材等を工夫してい
る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

■Ａ（そう思う） 

           ■Ｂ（ややそう思う） 

           ■Ｃ（あまりそう思わない） 

           ■Ｄ（そう思わない）   

           ■Ｅ（わからない） 

 

 

 

 

 

 

149 人 

50 人 

0 人 

0 人 

11 人 
  



 ５ 学校は、保護者の悩みや相談に丁寧
に応じている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ■Ａ（そう思う） 

     ■Ｂ（ややそう思う） 

     ■Ｃ（あまりそう思わない）  

     ■Ｄ（そう思わない） 

     ■Ｅ（わからない） 

149 人 

55 人 

3 人 

0 人 

3 人 

 

 
         ６ 保護者に対して、各種お知らせ文書や 

ホームページなどによって、学校の情報 
が伝えられている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

                  ■Ａ（そう思う）  

                ■Ｂ（ややそう思う） 

                ■Ｃ（あまりそう思わない） 

                ■Ｄ（そう思わない） 

                ■Ｅ（わからない） 

 

   118 人 

77 人 

8 人 

1 人 

6 人 

 

 

７ 進路に関する情報が適切に得られ、 
相談できている。（進路だより、動 
画紹介、電話相談、個別懇談など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ■Ａ（そう思う） 

     ■Ｂ（ややそう思う） 

     ■Ｃ（あまりそう思わない） 

     ■Ｄ（そう思わない） 

     ■Ｅ（わからない） 

102 人 

76 人 

5 人 

1 人 

26 人 

 

 
    ８ 学校生活において、児童・生徒の 
     健康や安全について、十分に配慮・ 

対応されている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

■Ａ（そう思う） 

         ■Ｂ（ややそう思う）  

  ■Ｃ（あまりそう思わない） 

         ■Ｄ（そう思わない） 

         ■Ｅ（わからない） 

 

144 人 

56 人 

5 人 

0 人 

5 人 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
９ 非常災害時の体制整備（避難訓練、防災リ
ュック、非常時用薬の預かり、緊急連絡等）が
なされている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ■Ａ（そう思う） 

      ■Ｂ（ややそう思う） 

  ■Ｃ（あまりそう思わない） 

      ■Ｄ（そう思わない） 

      ■Ｅ（わからない） 

168 人 

39 人 

0 人 

1 人 

2 人 

 

 
       10 学校では、スクールバスや自主通学 
         などの登下校の安全の確保が行われて 

いる。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

■Ａ（そう思う） 

             ■Ｂ（ややそう思う） 

             ■Ｃ（あまりそう思わない） 

             ■Ｄ（そう思わない） 

  ■Ｅ（わからない） 

 

 

 

 

 

 

155 人 

44 人 

4 人 

1 人 

6 人 
 

 

  


